



WOJEWÓDZTWO
KUJAWSKO-POMORSKIE



ZP-331-4/2022

Bydgoszcz, 05.08.2022 r.

Szanowni Państwo!

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowa Opery Nova w Bydgoszczy o IV krąg wraz z infrastrukturą parkingową**”, wpłynęły pytania/wnioski:

PYTANIE 1:

Prosimy o skorygowanie rozbieżności w ilościach przedmiarowych białego montażu między przedmiarem „IV Krąg - Rachunek nr 1” a przedmiarem „IV Krąg - Rachunek nr 5”.

ODPOWIEDŹ:

Zostało skorygowane: z przedmiaru branży sanitarnej zostały usunięte elementy "białego montażu"; całość dostawa + montaż w przedmiarze branży architektura

PYTANIE 2:

Prosimy o wskazanie standardu białego montażu lub podanie przykładowych konkretnych modeli przyborów sanitarnych. Ma to istotny wpływ na cenę !

ODPOWIEDŹ:

Standard wyposażenia przedstawiają szczegółowe rysunki wewnątrz - tom A7 oraz Specyfikacje Techniczne. Wskazywanie konkretnych modeli na etapie procedury przetargowej jest niedozwolone

Pełnomocnik
ds. rozbudowy Opery

mgr inż. Wojciech Bartczak